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DUCHOVNÍ MOBILIZACE - dle knihy Dereka Prince   ŽÍT JAKO  SŮL A  SVĚTLO 

 

     Jako křesťané jsme před Bohem zodpovědní za všeobecný stav svého národa, a to 

politický i duchovní. Podobáme se zrnkům soli. Naše přítomnost ve světě působí změnu. 

Neměl by mezi námi být jediný věřící, jehož přítomnost žádnou změnu nezpůsobuje. Pán 

Ježíš nám říká: „Vy jste sůl země. Jestliže sůl ztratí chuť, čím bude osolena? Nehodí se již 

k ničemu, než aby ji vyhodili a lidé po ní šlapali. Vy jste světlo světa. Nemůže být ukryto 

město ležící na hoře.“ Mat 5, 13-14 

     Protože jsme sůl země, máme zabránit jejímu zkažení (zkažení země). Pokud naše 

přítomnost v tomto světě nebrání silám zla v činnosti, pak jsme se stali solí, která ztratila svou 

chuť, nebudeme se již hodit k ničemu, než aby po nás lidé šlapali. Ze všech institucí, které 

jsou na zemi, má pouze jediná Církev schopnost skutečně změnit situaci k lepšímu. Má 

rozhodující vliv na světové události, neboť se účastní duchovního boje, který má moc působit 

na duchovní síly ovlivňující osudy lidí i národů. Žádná další síla na zemi tuto možnost nemá. 

Za viditelným světem, jak my křesťané víme, je svět duchovní. A co se děje v duchovním 

světě, je zásadní. Když zvítězíme v duchovním světě, pak skrze toto vítězství je Církev 

schopná plně obrátit chod historie naruby.  

     Kořenem všech problémů ve světě je vzpoura, která působí v synech neposlušnosti (Ef 

2,2). Tento svět ovládá myšlení lidí, jejich jednání a poznání. A v tomto světě se také nachází 

boj Církve, ke kterému nás Bůh vyzbrojil duchovními zbraněmi, jež nejsou tělesné, ale mají 

v Bohu moc strhnout Satanovy pevnosti v neviditelném světě. Zbraně našeho boje nejsou 

tělesné, ale mají od Boha sílu bořit opevnění, boříme rozumování a každou povýšenost, 

která se pozvedá proti poznání Boha. Uvádíme do zajetí každou myšlenku, aby byla 

poslušna Kristu. 2. Kor 10,3-5 

     S duchovními zbraněmi můžeme tedy přemoci síly zla, a tím změnit vlivy a tlaky, které 

působí na lidstvo. Tímto způsobem můžeme přinést pozitivní změnu k Boží slávě 

v záležitostech lidského rodu. Mezi hlavní duchovní zbraně, jak říká sv. Pavel, patří modlitba. 

První věc, ke které tě vybízím, je toto: ať se konají modlitby prosebné, přímluvné i děkovné 

za všechny lidi, za krále a všechny ty, kdo zaujímají vysoké postavení, abychom mohli vést 

život pokojný a klidný, v samé zbožnosti a důstojnosti. Tak se to líbí Bohu, našemu 

Spasiteli, a tak to rád vidí. On chce, aby se všichni lidé zachránili a došli k poznání pravdy. 

1. Tim 2,1-4 

     Žijeme v době, kdy je nám odpíráno vést život ve vší zbožnosti a důstojnosti. Ale když se 

zamyslíme, kdy jsme se modlili za dobrou vládu? A přitom je Bohu milá dobrá vláda. 

Taková, která umožňuje dobré podmínky pro kázání evangelia a obrácení lidí ke Kristu. Svatý 

Pavel tento úmysl (modlit se za dobrou vládu) klade na první místo. 

     Když se modlíme podle Boží vůle, víme, že nás Bůh slyší. Takže když nemáme dobrou 

vládu, jaký je důvod? Nemodlili jsme se. Jestliže Bůh na modlitby odpovídá, potom je hloupé 

se nemodlit.  

     Přijměme proto Boží zaslíbení, které Bůh dává svému lidu: Jestliže se pak můj lid, který 

se nazývá mým jménem, pokoří, budou se modlit, hledat moji tvář a odvrátí se od svých 

zlých cest, vyslyším z nebes, odpustím jejich hříchy a uzdravím jejich zemi.  

2. Paralipomenon 7,14 
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     Bohu díky! Bůh slíbil, že uzdraví naši zemi. Bůh nám ale dává čtyři podmínky, kterými 

jsou: pokoření, modlitba, hledání Boží tváře a odvrácení se od našich zlých cest.  

     Jedním ze způsobů, jakým se pokořujeme, abychom odvrátili Boží soud nad našimi 

národy, je půst. V Žalmu 35,13 David říká: „Pokořoval jsem svou duši postem“, tj. svázal 

jsem v sobě svoje ego, které vyžadovalo, chci toto a chci tamto.  A Ježíš řekl: „Chce-li kdo jít 

za mnou, ať zapře sám sebe a každý den vezme svůj kříž a následuje mne.“ Půst je zapírání 

našeho starého já.  

     V Písmu je mnohokrát dokázáno, že když se Boží lid stal svědomitým, nechal svých 

požitků a začal hledat Pána, Bůh v odpovědi pohnul danou situací. Historie byla změněna. 

Ježíš jasně řekl: „V těch dnech se budou svatebčané, učedníci Krista, postit.“ Ježíš byl od 

nás vzat, očekáváme Jeho návrat, toto jsou ty dny, kdy se máme postit. Půst je jedním ze 

znaků učedníka Ježíše Krista.  

     Prvním krokem, jak nám Písmo říká v 2. Paralipomenon 7,14 není modlit se, ale pokořit 

se. To je ten nejtěžší krok, jaký máme učinit. (Je známý výrok: „Ohněte církev a pohnete se 

světem.“) Místo, kam patříte, je stejné jako to, ze kterého jste vzešli, prach (viz Genesis 2,7). 

Padněme tedy na tvář před Bohem (modlitba v prostraci), pokořme se, roztrhněme své srdce, 

hledejme Boha, Jeho Tvář, celým svým srdcem a dejme stranou všechna materiální 

rozptýlení. Bůh otevře nebe a sestoupí a hory se před ním rozplynou (viz Izajáš 64,1-2). 

Budeme na vítězné straně!  

     Další duchovní zbraně, které Bůh dává svému lidu, je naše svědectví a chvála.  

     A v nebi nastala bitva: Michael a jeho andělé museli bojovat s drakem. Drak i jeho 

andělé bojovali, ale neobstáli a už pro ně nebylo místo v nebi. A byl svržen veliký drak, ten 

dávný had, nazývaný Ďábel a Satan, který svádí celý obydlený svět. Byl svržen na zem a 

jeho andělé byli svrženi s ním. A uslyšel jsem mocný hlas v nebi, který říkal: „Nyní přišla 

záchrana, moc a kralování našeho Boha a pravomoc jeho Krista, neboť byl svržen žalobce 

našich bratří, který je obviňoval před naším Bohem dnem i nocí. Oni nad ním zvítězili pro 

Krev Beránkovu a pro slovo svého svědectví a nemilovali svou duši až na smrt.“ Zjevení 

12,7-11. V tomto odkazu je vyobrazen konflikt v posledních časech, do kterého jsme již 

vstoupili. Není to pouze globální konflikt, ale celovesmírný. A oni (křesťané) nad drakem 

zvítězili pro Krev Beránkovu a pro slovo svého svědectví.  

     Ježíš nepřišel na tento svět jen jako velký učitel, ale jako velký Vykupitel, který položil 

svůj život za nás a za nás prolil svou vykupující krev. To je ten, který přišel skrze vodu a 

krev: Ježíš Kristus. Ne pouze skrze vodu křtu, ale i skrze krev kříže. A Duch je ten, který to 

dosvědčuje. Neboť Duch je pravda. 1. Janův 5,6  

     Krví Beránka a slovem svého svědectví Satana porážíme, když osobně svědčíme, co Boží 

slovo říká o tom, co pro nás dělá Ježíšova Krev (důležité výroky z Písma o Krvi Pána Ježíše 

jsou obsaženy v rozjímání a modlitbě ke Krvi Kristově, viz příloha). Je dobré tyto věty si 

opakovat znovu a znovu; jejich promlouváním porosteme ve víře a důvěře. Odvraťme se od 

strachu, který je teď tak masivně šířen, tím, že věnujeme svou pozornost Bohu. On přinese 

řešení problémů, kterým čelíme.  

     V každém čase budu dobrořečit Hospodinu. V mých ústech bude ustavičná jeho chvála. 

Má duše se chlubí Hospodinem. Pokorní to uslyší a budou se radovat. Velebte se mnou 

Hospodina! Vyvyšujme společně jeho jméno! Žalm 34,2-4  
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     Velebit znamená činit velkým a vyvyšovat doslova pozdvihnout do výše. Úkolem Církve 

je chlubit se Pánem, vyvyšovat Krista a velebit Jeho Jméno. Pokud tak učiníme, celá 

atmosféra okolo nás se začne měnit. Tato změna se dotkne našich rodin, měst a celé 

společnosti.  

     Když začali s jásotem a chválou, Hospodin uvedl zálohy na syny Amónovy, Moábovy a 

obyvatele pohoří Seír, kteří táhli proti Judejcům a byli poraženi. Synové Amónovy a 

Moábovi se postavili proti obyvatelům pohoří Seír, aby je zasvětili zkáze a zničili, Když 

skoncovali s obyvateli Seíru, pomáhali ke zkáze jeden druhému. 2. Paralipomenon 20,22-23 

Nepřátelé se obrátili proti sobě. Vítězství se projevilo, když začali zpívat a chválit, to byla 

chvíle, kdy se Hospodin vypořádal s jejich nepřáteli. Je žádoucí se modlit slovy žalmisty: 

Uveď je ve zmatek, Panovníku, rozděl jim jazyky. Žalm 55,10 Obrať jejich jazyky jeden proti 

druhému, postav je proti sobě. Tato krátká modlitba podkopává nepřátelské základy, má 

potenciál svrhnout mocnosti antikrista a ateismu v dnešním světě.  

    Jsme křesťané žijící v této zemi. Máme zodpovědnost, abychom zasáhli duchovními 

prostředky a změnili vše, co je v naší zemi špatné – změnili vládce, vlády a situace skrze své 

oddání se Bohu. Toto vítězství můžeme získat skrze modlitbu, půst, svědectví a chválu. 

    Tato výzva k duchovní mobilizaci není pro nerozhodné a pohodlné křesťany, je pro ty, kteří 

jsou odhodlaní vykonat svůj úkol za každou cenu. Buďte požehnáni.  

 

Modlitba pro ty, kteří se zapojují do duchovní mobilizace: 

     Můj Bože a Otče, dobrovolně se Ti nabízím, abys mě použil. Chci se spojit s dalšími 

lidmi stejného smýšlení a použít duchovní zbraně k dobrému účelu. Znovu si 

připomínám, že zbraně našeho boje nejsou tělesné, ale mají sílu bořit démonské 

opevnění. 

     Skrze Tvou milost a s Tvou pomocí budu bojovat proti silám temnoty a budu vítězit, 

protože použiji vše, co jsi vložil do mých rukou. Už nyní, Ti Pane, děkuji za to úžasné 

vítězství, které přineseš skrze Neposkvrněné Srdce Panny Marie. 

     Vzdávám Ti veškeré díky a všechnu chválu. Modlím se ve Jménu našeho Pána a 

Spasitele Ježíše Krista, jehož vítězství, které vybojoval na golgotském Kříži, 

prosazujeme spolu s dalšími křesťany v těchto důležitých dnech. Amen. 

 

     Přijď, Duchu Svatý, přijď na mocnou přímluvu Neposkvrněného Srdce Panny 

Marie, Tvé milované Nevěsty! (3x) Amen. 
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MODLITBA ZA ČESKÝ A SLOVENSKÝ NÁROD 

     Náš Nebeský Otče, ve jménu Pána Ježíše Krista a skrze Neposkvrněné Srdce Panny 
Marie, Tě pokorně prosíme, za odpuštění našich nepravostí, kterými Tě denně urážíme, 
když Tvé zákony přestupujeme  svými hříchy. Odprošujeme Tě za lhostejnost vůči 
strašlivému rouhání a potupě Nejsvětější Eucharistie, když místo posvátné úcty a bázně 
přijímáme Eucharistii do našich nehodných rukou pod záminkou neadekvátních 
hygienických nařízení a poslušnosti vůči těm, které v tomto případě nesmíme 
poslechnout, neboť přijímání na ruku a následné šlapání po upadlých částečkách 
svátostného Ježíše, je nesmírná potupa Božího Syna, volající po spravedlivém trestu. 

     Otče, hluboce se skláníme před Tvou velebností a s kajícím a zkroušeným srdcem 
prosíme, smiluj se nad lidstvem, smiluj se nad Tvými křesťanskými církvemi a především 
smiluj se nad katolickou církví, všemi Božími dětmi a posvěcenými osobami; smiluj se v 
této strašné době, kdy elitní lídři usilují represí a protiústavním pořádkem zotročit Tvé 
stvoření skrze testování (možné implantování nanočástic čipů do mozku), očkování a 
skryté čipování, a zavést genocidu a zotročení celého světa.  

     Odpusť nám, prosíme, že chodíme po vlastních cestách a ne po Tvých. Odpusť nám 
naši pohodlnost, lenost, nedůvěru ve Tvou moc. Odpusť nám naše roztržky a nejednotu. 
Odpusť, že tak snadno podléháme zesvětštění a jsme poslušni vládci tohoto světa a jeho 
přisluhovačům. Litujeme, že neprosíme o dar rozlišení, že nehledáme Pravdu, že 
nespolupracujeme s Duchem Svatým, že nekonáme pokání ze svých hříšných skutků a 
nežijeme tak, jak nám ukázal Tvůj Syn: že máme vzít svůj kříž a následovat Ho; že nejsme 
schopni předávat Tvou lásku a poselství evangelia světu. Odpusť nám všechny projevy 
čarodějnictví, New Age, naslouchání falešnému proroku, falešné poslušnosti a zbabělosti 
hlásat nauku církve oproti herezím a bludům, které nás zahlcují. Odpusť nám, že se 
nemodlíme za dobrou vládu, že místo modliteb ji přikrýváme svým kritizováním, stejně 
tak i biskupy a kněze, když neposlouchají Tebe a Tvou vůli, ale poslušně plní nesmyslné 
příkazy a zákazy těch, kteří vykonávají zadání globálních elit používající vlády ke svým 
satanským plánům, zahrnující genocidu lidstva. 

     Milovaný Nejvyšší Bože, náš Otče, jsme si vědomi, že bez Tvé pomoci nejsme schopni 
vstát. Přijímáme svůj díl zodpovědnosti za duchovní stav našich zemí, České republiky a 
Slovenska a chceme pokáním, posty a zvláště modlitbou růžence, prosit o smilování, tak 
jako když se kdysi Ninivané obrátili a Tys jim nakonec odpustil. Odpusť i nám tu 
strašlivou pasivitu, když vidíme, že zlo se rozrůstá, když ze strachu mlčíme a ignorujeme 
nebezpečí, které se chystá zničit nás, naše rodiny, naše děti a naše země. 
Prosíme Tě, odpusť četná provinění lidí v Čechách, na Moravě, ve Slezsku a na 
Slovensku, odpusť rouhání, potraty, pedofilii, nevěru, ateismus, vlažnost, homosexualitu 
a hříchy sodomie, lhostejnost vůči bezdomovcům, lhostejnost vůči nejchudším, odpusť 
modlářství, závist, lenost, zbabělost, pýchu, naslouchání a servilnost zlému. Prosíme 
Tě, odpusť nám všechny naše hříchy a smiluj se nad českým i slovenským národem. 

     Chceme se před Tebou pokořovat a ve jménu našeho Pána Ježíše Krista se zříkáme 
veškerého negativního dědictví po našich předcích a vládách, zbav nás, prosíme, všech 
prokletí, která visí nad našimi zeměmi kvůli našim nepravostem a hříchům, dopadajících 
právem na naše země - a odděl nás od nich. 

     Ve jménu Pána Ježíše Krista, ať moc drahocenné Krve ochrání český a slovenský 
národ, a Ty sám, Otče, spolu s Tvým Synem a Duchem Svatým, skrze Neposkvrněné 
Srdce Panny Marie, rozvaž pouta ateismu, modloslužby, satanismu, svobodného 
zednářství, čarodějnictví, liberalismu, komunismu a falešné demokracie, která u nás nyní 
vládne. Zbav nás vlivu falešného proroka a Antikrista a osvoboď nás od každé moci 
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temnoty, která působí v našich zemích. Prosíme, zlom moc těchto démonských sil, zlom 
satanské působení v naší zemi rozšiřující se skrze osoby, které jsou ctiteli démonů. Zlom 
moc veškerých rituálů, satanských obětí, prokletí a jiných skutků tmy, učiněné proti 
Česku a Slovensku. Odvoláváme se na Tvé Slovo, Otče, že země bude patřit těm, kdo Ti 
věrně slouží, a že uzdravíš naše země, jestliže se pokoříme a v modlitbě budeme hledat 
Tvou Tvář. My se odvracíme od svých zlých cest, odmítáme jakékoli zlo v našich zemích, 
vyhlašujeme Tvé království a připomínáme zasvěcení našich zemí Královně nebe a země, 
naší Nebeské Matce, Panně Marii. 

     Zároveň prosíme Tebe, náš Nebeský Otče, ve jménu Pana Ježíše Krista a skrze 
Neposkvrněné Srdce Panny Marie, znič všechno satanské zlo a plány, které mají 
genocidou snížit lidskou populaci o 70%, ať každá továrna, každý projekt, spojený s 
výrobou vakcín, které jsou součástí znamení šelmy, jsou zneškodněny a zničeny, ať se 
nesetká s úspěchem žádný nástroj a zbraň pozvednutá proti Tvému stvoření a Božím 
dětem. Ať každý vůdce, každý politik, který se vědomě či nevědomě zavázal sloužit 
duchu antikrista, který je členem zednářských lóží a jiných tajných spolků, ať je Tebou 
požehnán tak, aby upustil od spolupráce se satanem na zničení lidstva, přijal Tvé 
milosrdenství a odvrátil se od pronásledování Božích dětí. A jako se obrátil sv. Pavel, pak 
i na jeho přímluvu prosíme, osvoboď tyto vůdce, kteří v každé zemi vykonávají plány 
světové elity, od zlého a přikryj je Krví Tvého Syna, aby satan přišel o své oddané sluhy a 
aby Tvá otcovská láska zvítězila.  

     Bože, náš Otče, odevzdáváme Ti všechny ty, kteří záměrně a vědomě odporují Tobě, 
Tvému Synu, Ježíši Kristu a Duchu Svatému; Tvému Slovu, Tvému lidu a Tvým záměrům 
na zemi, a modlíme se za ně modlitbu Tvého služebníka Davida: „Uveď je ve zmatek, 
Panovníku, rozděl jim jazyky“. (Žalm 55,10) Když budou jejich jazyky rozděleny a 
obráceny jeden proti druhému, tak se neudrží pohromadě. 

     Pane, prosíme Tě o dobré vlády našich zemí, o to, aby z postu ministra zdravotnictví a z 
postu premiérů odešli ti lidé, kteří chtějí svými příkazy občany terorizovat a záměrně 
přivádět do nemoci a smrti skrze testování, vakcíny, izolace, rouškování. Prosíme, nedovol 
jim, aby dál setrvávali ve svých funkcích a škodili. Zvláště Tě prosíme, aby ministři 
zdravotnictví jednotlivých zemí prohlédli záměry světových elitních vůdců a zrušili všechna 
opatření a nařízení této nesmyslné pandemie a hysterie kolem ní. Nebeský Otče, prosíme, 
nechť jsou i tyto duše vytrženy z temnoty a spaseny podle Tvé svaté vůle. 

     Prosíme Tě, náš Nebeský Otče, na přímluvu svatého Václava, svaté Ludmily, svatého 
Vojtěcha a všech našich národních patronů, českých a slovenských světců, a především 
na přímluvu svatého Josefa, pošli hierarchii svých andělů, aby nás chránili v čele se 
svatým archandělem Michaelem proti tomuto řádění satanských mocností a mocných ve 
vládách, kteří jsou jejich nástroji ke zničení našich zemí (viz Zjevení 16, 13-14). Pozvedni 
naše národy a dej nám silné vůdce, kteří milují Tebe a Tvou pravdu, kteří by nás zbavili 
hrůzy, která se na nás chystá. V plné duchovni zbroji pozvedáme své štíty na obranu 
našich zemí a Ty sám, Otče, ve jménu Ježíše Krista a mocí Jeho Krve, polož ohnivou 
hradbu kolem našich zemí a hranic a braň nás před všemi útoky zlého. Amen 
 

Zasvěcení Neposkvrněnému Srdci Panny Marie  (dle sv. Ludvíka Maria Grigniona ) 
Před tváří celého nebeského dvora se dnes, ó Maria, vyslovuji pro Tebe. Buď mojí Matkou a 
Královnou. Ve vší podřízenosti a lásce Ti odevzdávám a zasvěcuji své tělo a svoji duši, své 
statky, viditelné i neviditelné, i plody svých dobrých skutků, minulých, současných i budoucích. 
Přenechávám Ti plné a veškeré právo nakládat se mnou a se vším, co mi náleží, bez jediné 
výhrady, podle Tvého zalíbení k větší slávě Boží v tomto čase i na věčnosti. Amen.  

Rozjímání k růžencům je vybráno z Modré knihy 
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Radostný růženec – za kněze a hlubokou úctu k Eucharistii  
Jakou radost zakouší mé mateřské Srdce, když mě o něco žádáte! Proste mě za všechno pro své 

kněze, mé přemilé syny, a všechno dostanete, protože mé Neposkvrněné Srdce už v nich začalo svůj 

veliký triumf! Já sama si vybírám kněze do Hnutí a sama je vychovávám podle plánu svého 

Neposkvrněného Srdce. Přicházejí ze všech stran: z diecézního kléru, z řeholních společenství a z 

různých institutů. Tvoří vojsko „mých kněží“, které já sama živím a vychovávám, a tak je připravuji 

na probíhající boje za Boží království. Potřebuji však pokorné a odvážné kněze: ochotné snést 

posměch a nechat se pro mne zdeptat. 

S těmito pokornými, posmívanými a pošlapanými kněžími vytvářím zástup, který mi umožní 

přivést k Ježíši nesmírný počet dětí, očištěných velikými útrapami. Jsou mojí radostí a nádhernou 

korunou mého Neposkvrněného a bolestného Srdce, které chce být stále prostředkem spásy pro 

církev a pro lidstvo. Všichni ti kněží, kteří za svého pozemského života odpověděli na mou výzvu, 

naslouchali mému hlasu a zasvětili se mému Srdci, jsou nyní v nebi světly, která září kolem vaší 

Neposkvrněné Matky. 

1…kterého jsi, Panno z Ducha Svatého počala 

Mým posláním je bojovat se satanem, přemoci ho a rozdrtit mu svou patou hlavu. Zvítězila jsem na 

začátku, když mě Nejsvětější Trojice předpověděla jako znamení jistého vítězství ve chvíli, kdy 

celé lidstvo padlo do otroctví hříchu. 

„Nepřátelství položím mezi tebe a ženu, mezi tvé a její potomstvo. Ona ti rozdrtí hlavu, 

zatímco ty budeš činiti úklady její patě.“ Zvítězila jsem, když s mým „ano“ Slovo se stalo tělem 

v mém nejčistším lůně a když se můj Syn Ježíš obětoval na Kalvárii na oltáři kříže. V něm, který 

vás všechny vykoupil, se uskutečnilo mé dokonalé vítězství. V tomto svém boji jsem pokračovala 

po dlouhá léta pozemské cesty církve. Za svá největší vítězství děkuje církev mému zvláštnímu 

mateřskému úsilí. 

Když mě před dvěma stoletími chtěl můj nepřítel vyzvat k boji a začít bitvu, která by bludem 

ateismu svedla a oklamala celé lidstvo, ukázala jsem se z nebe na zemi jako Neposkvrněná, abych 

vás potěšila a povzbudila, protože mým úkolem je především bojovat proti satanovi a zvítězit nad 

ním. A v minulém století, kdy se ateismus zorganizoval jako moc usilující o dobytí celého světa a o 

úplné zničení církve, znovu jsem se ukázala z nebe, abych vám řekla, ať se nebojíte, protože v této 

hrozné bitvě zvítězím já! Nakonec mé Neposkvrněné Srdce zvítězí! 

P. Maria – jak velmi Tě potřebujeme. Jak velmi potřebujeme Matku! Jen Ty nám můžeš porozumět 

a pomoci. Jen Ty nás můžeš uzdravit, jen Ty – protože Bůh to tak chce – nás můžeš vytrhnout z ru-

kou satanových a zachránit nás. Obracíme se opět k Tobě i se všemi kněžími – buď naší záchranou!  

2… s kterým jsi, Panno Alžbětu navštívila 

 „Moje přemilé děti, buďte stále povolnější a nechte se mnou vést s veškerou důvěrou! Ve tmě této 

hodiny zkoušky pro církev jste vy mnou povolány, abyste kráčely ve světle.  Z mého 

Neposkvrněného Srdce vychází Světlo a dosahuje až k vám, aby vás obklopovalo a osvěcovalo vaši 

cestu. Buďte pevní a nikdy už nepochybujte! Vaše cesta je bezpečná, protože vám ji ukázala vaše 

nebeská Matka. 

Jak zarmucuje moje mateřské Srdce pochybnost a nedůvěra, která stále více zachvacuje duše 

tolika mých synů kněží! Proč pochybujete? Z čeho máte strach? Ježíš vás vykoupil z moci zlého 

ducha v téže hodině, kdy zlý duch slavil triumf. Můj Syn vám daroval věčný život – v téže hodině, 

kdy umíral na kříži. Moje církev, jíž jsem Matkou, opět prožívá Kristův život a je dnes povolána, 

aby znovu šla jeho cestou. Vraťte se, pastýři církve, a buďte zase takovými, jakými vás chce mít 

můj Syn Ježíš! Buďte zase horlivými, zapálenými jen pro spásu duší! Buďte zase přísnými strážci 

pravdy evangelia! Vraťte se a následujte Ježíše a nenechávejte se svádět ani rozptylovat světem, 

kterému často přizpůsobujete svůj život. 

P.Maria, vystavujeme se paprskům Tvého Světla a svěřujeme Ti svou životní cestu po této zemi i 

cestu všech Tvých přemilých kněží. 
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3…kterého jsi, Panno v Betlémě porodila 

Byla hluboká noc. Ještě temnější noc zahalovala lidstvo zotročené hříchem, které už nemělo naději 

na záchranu. Noc zahalovala též vyvolený národ, který se už nesrovnával s duchem svého vyvolení 

a nebyl ochoten přijmout Mesiáše. V této tak hluboké noci vzešlo světlo, narodilo se malé Děťátko. 

Ve chvíli, kdy to nikdo nečekal a kdy ho nechtělo přijmout žádné místo… 

Neočekáván, nepřijat a lidmi odmítnut: a přece: toto je chvíle, kdy se pro lidstvo začíná spása. Můj 

Ježíš přichází spasit všechny lidi od jejich hříchů.  Přichází v chudobě a bolesti tohoto odmítnutí a 

jeho první hlásek je jen pláč: cítí krutou zimu, zahaluje ho všechen mráz světa. Mé Neposkvrněné 

Srdce zachytilo první slzy Božského Dítěte. Smísily se se slzami mého Srdce a já jsem je osušila 

svými mateřskými polibky. 

Přemilí kněží, zvláště vás miluji, protože jste Jeho kněží. Dostali jste moc, která vás činí tak velice 

podobnými vaší nebeské Matce. Když sloužíte mši svatou, také vy rodíte mého Syna. Ježíš se 

skutečně stává přítomný v hostii proměněné slovem kněží. Kdyby nebylo vás, synové moji přemilí, 

můj Syn by se nemohl učinit přítomným ve svátosti Eucharistie. Bohužel i mezi kněžími přibývá 

těch, kteří slouží mši svatou a už nevěří. Někteří z nich popírají skutečnou přítomnost mého Syna 

Ježíše, jiní ji chtějí omezovat jen na dobu sloužení mše svaté, jiní ji snižují na přítomnost pouze 

duchovní a symbolickou. Tyto bludy se stále šíří. Bohužel přijde doba, kdy se ještě více rozšíří. V 

církvi téměř vymizí libá vůně adorace a Nejsvětější Oběti. Tak dosáhne vrcholu ono ohavné 

zpustošení, které už vniklo do svatého Božího chrámu. 

P. Maria, modlíme se za kněze, aby se spolu s Tebou skláněli nad oltářem, kde rodí Ježíše v 

eucharistickém tajemství. Aby ho spolu s Tebou zahrnovali láskou, s Tebou ho těšili, s Tebou mu 

děkovali a s Tebou mu nahrazovali urážky, chlad a velikou lhostejnost, kterou je obklopen. S tebou 

ho bránili svým životem, ochotni dát za něho svou krev. 

4…kterého jsi, Panno v chrámě obětovala 

Mé Srdce znovu proniká meč, když vidím, jak je církev mým nepřítelem stále více utiskována. 

Satan se skutečně dostal do jejího nitra a denně uchvacuje své oběti dokonce mezi jejími pastýři. 

Podařilo se mu zatemnit světlo tmou bludu, který chce všechno zachvátit. Chce zasáhnout i 

hierarchii, pokud jde o pouta lásky a její jednoty. Jak mnoho je dnes pastýřů, kteří se vzájemně 

nemají rádi a nepomáhají si!? Mnozí se vzájemně kritizují a často si kladou překážky ve snaze 

dostat se rychle výše.  Kolik mých synů – kněží se už nemodlí? Jsou pohlcováni činností a nemají 

ani chvilku času na modlitbu. Ty moje ubohá církvi! Jako Matka přicházím a nalézám tě tak 

nemocnou, Dcero! Skoro by se mohlo zdát, že jsi blízká smrti… Jak veliký je tvůj zármutek a tvá 

opuštěnost! Já sama jako Matka jsem u tebe v této agonii, beru tě do svého mateř. náručí a tisknu tě 

ke svému Neposkvrněnému Srdci. 

Hle, Hnutí mých kněží! Já jsem je chtěla, aby se napravila nesmírná škoda, kterou způsobil ateismus v 

tolika duších, aby byl v tolika zkažených srdcích obnoven Boží obraz, milosrdná tvář mého Syna Ježíše! 

Panno Maria, modlíme se za tvé kněze, aby byli opravdovými restaurátory, ať obnoví Boží tvář v 

duších, a tak mnohé tvé děti přivedou ze smrti do života. Ať se stanou pravými těšiteli Tvého 

bolestného Srdce. 

5…kterého jsi, Panno v chrámě nalezla 

Svým mateřským působením vás v těchto letech připravuji k přijetí Pána, který přichází. Pro toto 

jsem od vás žádala zasvěcení mému Neposkvrněnému Srdci. Abych vás přiváděla k hluboké 

přeměně, která vás připraví k hodnému přijetí Pána. Jsem Matka druhého příchodu. Naslouchejte s 

ochotou a s pokorou mému hlasu. Zvu celé lidstvo připravit cestu Ježíši, jenž přichází. Bude to 

vyžadovat mnohá utrpení, ale v mém Neposkvrněném Srdci budete voláni, abyste okoušeli také 

vnitřní radosti mé mateřské lásky. Temnota zhoustne, ale ještě silnější bude paprsek světla, který 

vychází z mého Srdce, aby vám ukázal cestu. Hřích bude všechno přikrývat, ale já vám pomohu ob-

léci šat Boží milosti, která bude muset stále více ve vás zářit, abyste vydávali všem svědectví svatosti. 

Panno Maria, modlíme se za kněze, aby byli věrni pouze Kristu A jeho Evangeliu a stali se 

opravdovými budovateli Pokoje.  



8 
 

Bolestný růženec – za brzké vítězství Neposkvrněného Srdce Panny  
Modlete se se mnou a mým prostřednictvím - modlitbu tak prostou, ale tak velice účinnou, kterou 

jsem od vás žádala: svatý růženec. Modlete se dobře: pokorně, prostě, oddaně, s důvěrou! Nestarejte 

se o jiné věci! Nyní se už nesmíte znepokojovat jinými zneklidňujícími problémy… Buďte chudí, 

malí, pokorní! Buďte jenom malými dětmi, které tvoří věnec lásky kolem mého Neposkvrněného a 

Bolestného Srdce! 

1…který se za nás krví potil 

Neztrácejte nikdy odvahu! Jako Ježíš v hodinu Getseman, i vy jste pokoušeni strachem. Obětujte to 

Otci a buďte stále plni důvěry! U každého z vás je v každém okamžiku vaše nebeská Matka. Je při 

vás, aby vám pomáhala trpět a těšila vás ve vaší velké nebeské opuštěnosti. Tuto hodinu zkoušky 

prožívá s vámi celá církev. Tak jste vy mým prostřednictvím jeho útěchou před velikou zkouškou, 

která vás všechny čeká a na kterou vás už dávno připravuji. Bolest lidstva je uzavřena v mém 

Neposkvrněném Srdci. Více než kdy předtím jsem dnes Matka všech bolestí a z mých milosrdných 

očí tekou slzy. Lidstvo žije na vyprahlé a mrazivé poušti a ještě nikdy nebylo tak ohroženo jako nyní. 

Triumf mého Neposkvrněného Srdce se připravuje v srdci mých dětí, které přijaly pozvání a denně 

se obětují pro lásku a dokonalou oslavu Ježíšovu. Skrze ně přijde slavné království Kristovo v celé 

své plnosti síly, světla a vítězství. 

2…který byl za nás bičován 

Svět je ponořen v nejhlubší tmu. Dnes velká část lidí vůbec nezachovává Desatero Božích 

přikázání. Váš Bůh je veřejně ignorován, popírán, urážen a proklínán. Den Páně se stále více 

znesvěcuje a zesvětšťuje. Denně se útočí na život. Každý rok je na světě zabíjeno několik desítek 

milionů nevinných dětí v mateřském lůně a stále roste počet vražd a násilností, loupeží a únosů. 

Nemravnost se šíří jako záplava bahna a je propagována prostředky společenské komunikace, 

zvláště filmem, tiskem a televizí. Prostřednictvím televize se vtírá do každé rodiny důvtipná a 

ďábelská taktika svádění a zkaženosti. Děti a mládež jsou oběťmi, které se nejméně mohou bránit. 

Pohlížím na ně se starostlivou něžností Matky. Slyšte alespoň nyní hlas své nebeské Matky! 

Potřebuji tolik smírných modliteb a utrpení obětovaného s vírou! Stále se modlete svůj růženec. 

Žijte se mnou v důvěře a ve velkém znepokojení, neboť se připravují rozhodující hodiny, které 

mohou zpečetit osud celého lidstva. 

3…který byl za nás trním korunován 

Konečně jsi našel své místo: mé Srdce. Odpočiň si, synu, na tomto Srdci. Modli se, potěšuj a pak 

nechej mne samu udělat pro tebe všechno. Podívej se: mé Srdce je ovinuto trnovou korunou. Ach, 

synu, jak jsou tyto trny v těchto posledních dobách ostré a bolestné! Stále mne bodají. Ty nyní ode 

mne žádáš tuto trnovou korunu. Jak může Matka podat svému dítěti korunu své veliké bolesti? 

Přesto přijímám tvé přání, dar tvé lásky. Hle, dám ti podíl na svých utrpeních, velikých utrpeních. 

Proto ti dám ponenáhlu stále větší schopnost trpět a stále více tě budu připodobňovat svému 

ukřižovanému Synu. Ano, chci od vás modlitby a utrpení: tak opravdu potěšíte mé Srdce a odpovíte 

na velký plán Milosrdenství, který vašim prostřednictvím uskutečňuji. 

4…který za nás nesl těžký kříž 

I když nenávist dosud potřísňuje vaše ulice krví, i když hřích pokrývá ledem duše a srdce mnohých, 

i když se lidstvo ještě nevrací na cestu lásky a vzpoura proti Bohu každého dne sílí, vaše důvěra v 

milosrdenství nebeského Otce přece musí být ještě větší a na mne musíte hledět jako na znamení 
své naděje. 

Já jsem Matka lásky a milosti, odpuštění a milosrdenství, a proto spěchám zpustlými ulicemi světa, 

abych zasela do srdcí svých dětí símě lítosti, dobroty a naděje. Dnes je tak třeba světla a útěchy, tak 

naléhavě potřebujete mou útěchu a moje mateřské povzbuzení! S bolestným soucitem hledím na 

nesčetný zástup svých hříšných dětí, na mládež svedenou a zrazenou společností, ve které žije, na 

dospělé, kteří se stali otroky bezuzdného egoismu a nenávisti, na děti církve, které zvlažněly z 

lhostejnosti a nedostatku víry. Všem dnes opakuji: Já jsem Matka vaší naděje! Já jsem svítání, které 

jde před Sluncem. 
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5…který byl za nás ukřižován 

Má bolest propuká jako rozvodněná řeka, která protrhla všechny hráze. Mé slzy skrápějí Ježíšův 

obličej, mé nářky kolébají jeho tělo, rukama zavírám jeho hluboké rány. A mé Neposkvrněné Srdce 

se stává jeho prvním hrobem. Mé Srdce je oltářem, na kterém se Syn obětoval. Kalichem, který 

zachytil jeho Krev a který se otevřel při sténání jeho ran, který se rozevřel pro dar jeho umírajícího 

Srdce.  

Chtěl, aby se tato zahrada stala také vaší zahradou. Proto vám dal svou Matku. A já vás přetvářím 

ve svědky církve a činím z vás drahocenné nástroje její jednoty. Proto jsem vám dala jako druhý 

závazek svého Hnutí obzvláštní jednotu s papežem. Tak proti temné síle dnešního církevního 

zednářství, usilujícího zničit Krista a jeho církev, stavím mohutnou záři mého věrného kněžského 

šiku a všech věřících mně zasvěcených, aby byl Kristus všemi milován, poslouchán a následován a 

jeho církev aby byla stále více milována, bráněna a posvěcována. V tom především spočívá lesk 

vítězství Ženy oděné sluncem a mému Neposkvrněnému Srdci se dostává nejzářivějšího 

triumfu. 

Závěr: Moje Neposkvrněné Srdce je cesta, která vás vede do Ježíšova Království. Vskutku triumf 

mého Neposkvrněného Srdce nastane zároveň s triumfem mého Syna Ježíše v jeho slavném 

Království svatosti a milosti, lásky a spravedlnosti, milosrdenství a míru, které bude obnoveno v 

celém světě. Proto vás stále zvu k modlitbě a důvěře a volám vás k pokoji srdce a radosti, neboť 

slavné Království Pána Ježíše je už přede dveřmi. Vy jste nejhlubší radostí mého Neposkvrněného 

Srdce: jste již částí mého vítězství. Všechny vás osvěcuji, chráním, utěšuji a žehnám! 

 

Růženec světla - za jednotu Církve a jednotu Božích dětí pod vládou P. Ježíše   
Růženec má být chvílí rozhovoru se mnou: ano, máte se mnou mluvit a naslouchat mi, neboť já k 

vám mluvím něžně jako maminka k dětem. Ale také všechno, co děláte během dne, se může stát 

modlitbou. A to se stane, když necháte volat v sobě Ducha Svatého, který i dnes prosí 

nevýslovnými vzdechy a úpěnlivě oroduje u Boha jako Otce. Přijď, Duchu Svatý, přijď na 

mocnou přímluvu Neposkvrněného Srdce Panny Marie, Tvé milované Nevěsty! 

1. … který byl pokřtěn v Jordánu    

Církev, kterou Ježíš založil jako jednotu, musí – jako ještě nikdy – právě v této době vystupovat na 

veřejnost celou silou své jednoty, aby všem, kteří se ocitli na scestí, mohla zprostředkovat světlo 

evangelia. Já jsem cesta k jednotě. 

Je mou povinností jako Matky, abych všechny ty, kteří byli křtem začleněni do života mého Syna, 

přivedla zpět k vzájemné lásce, úctě a k plnému společenství. Právě v klamné vyhlídce, že tím 

usnadní znovusjednocení křesťanů, někteří chtěli dát stranou vaši nebeskou Matku. To však 

vyvolalo novou a mnohem těžší překážku. Nejednota vskutku pronikla i do nitra katolické církve. 

Opravdové sjednocení křesťanů je možné jen v dokonalé pravdě. A pravda se udržela jen v 

katolické církvi; ta ji musí uchovávat, hájit a hlásat všem bez bázně. Já jsem pro vás cesta k jednotě. 

Až mě přijme celá církev, potom budu moci své děti opět sjednotit jako Matka v teple jedné  jediné 

rodiny. 

Proto sjednocení všech křesťanů v katolické církvi nastane spolu s vítězstvím mého 

Neposkvrněného Srdce ve světě. Tato znovu sjednocená církev – v jasu nových Letnic – bude mít 

sílu obnovit všechny národy země. 
2. …který zjevil v Káni svoji Božskou moc 

Nechte se vést, přemilé děti, do nitra mého Neposkvrněného Srdce. Vstupte do této mé zahrady. V 

ní září nejčistší světlo Božské Trojice. Otec zde nalézá svůj plán neporušený a dokonale 

uskutečněný. Proto je zde shrnuto a obsaženo celé stvoření, aby se mnou zpívalo věčnou chválu 

svému Stvořiteli a Pánu. Je to místo, kde je nebeský Otec od svých tvorů nejvíce oslavován. Syn 

zde nalézá místo svého trvalého přebývání. Mé Srdce bylo domovem, kde si Slovo vytvořilo svůj 

lidský život. Bylo útočištěm, kam se Ježíš uchýlil, aby nalezl pomoc a ochranu. Sem uvedl také své 

první učedníky, aby zesílili a aby všichni nabyli téže podoby.  
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V této zahradě pomalu vyrostli podle jeho božského plánu. Stali se pokornějšími, čistšími, 

velkorysejšími a silnějšími. Zde byli dobře vychováváni, dokud každý z nich nedosáhl té 

podobnosti s Ježíšem, jak chtěl sám Ježíš.  

Moje děti, jen vaše náklonnosti vám překážejí a brání, abyste mi zcela náleželi. Kolik je to ještě 

pout, která vás vážou k vám samým, k osobám, i dobrým a svatým, k vaší činnosti, k vašim 

myšlenkám a citům. A já zpřetrhám jedno pouto po druhém, abyste náleželi jenom mně.  

Potom budu moci ve vás působit a plnit svou mateřskou úlohu, která spočívá v tom, abych z 

každého z vás vytvořila živý obraz svého Syna Ježíše. Svěřte se mi bez obav! Každou bolest, kterou 

budete pociťovat pro nové odloučení, odměním novým darem lásky. Kdykoliv se odloučíte od 

některého tvora, víc pocítíte blízkost Matky u sebe. 

3. …který hlásal Boží království a k pokání vyzýval 

Přicházím z nebe, abych vám ukázala cestu, po které máte jít: cestu modlitby a pokání. Přicházím z 

nebe, moje nemocné děti, abych vám dala lék, který potřebujete k uzdravení: jděte se umýt 

k prameni! Umyjte se u pramene živé vody, který tryská z probodeného Srdce mého Syna Ježíše, a 

kterou vám církev i dnes dává ve svých svátostech, zvláště ve svátosti smíření. Umývejte se často 

v tomto prameni, protože potřebujete, abyste se očistili od hříchu a uzdravili z ran, které ve vás 

zanechává zlo. Umývejte se u tohoto pramene, abyste byli stále čistší.  

Přemilé děti, vaše Neposkvrněná Matka vás přikrývá svým nebeským pláštěm a pomáhá vám žít 

ctnost čistoty. Chci, abyste byli čistí na duchu, v srdci i na těle. Chci, abyste měli čisté srdce, abyste 

byli schopni milovat. Vaše láska musí být nadpřirozená a božská. Každá nezřízená náklonnost k 

sobě samému a ke tvorům kalí vnitřní čistotu.  

Milujte Nejsvětější Trojici srdcem mého Syna Ježíše a mezi sebou se milujte navzájem tak, jak On 

vás miloval. Tak bude vaše láska stále čistší a budete schopni chtít pravé dobro pro vaše bližní. 

4. …který zjevil na hoře Proměnění svoji Božskou slávu 

V mém Neposkvrněném Srdci si vás Syn přizpůsobil, aby vás učinil shodnějšími se svým obrazem 

a aby vás spojil se svým vlastním životem. V této mé nebeské zahradě se stane zázrak vaší 

proměny. Tato proměna se uskutečnila především na mně, neboť Ježíš mě našel jako nejčistší 

tvárnou hlínu a zformoval mě ke své podobě tak dokonale, že žádný jiný tvor ho nemůže napodobit 

tak, jak to udělala vaše nebeská Matka. Tak jsem se stala z Matky dcerou svého Syna; tak jsem se 

stala jeho první dokonalou učednicí; a proto – když vás vedu k Ježíši – mohu se vám ukázat jako 

vzor k napodobení. Formuji vás k jeho podobě v myšlení a získávám vám Ducha moudrosti, který 

vás povede, abyste hledali jeho božské Slovo, přijali ho, uvažovali o něm a uchovávali ho. Tak 

dokážete žít podle evangelia v prostotě maličkých, s věrností mučedníků a s hrdinstvím svatých. 

Přetvářím vás ve vašich srdcích a vedu vás k plnosti lásky k Bohu, abyste pak mohli milovat 

všechny své bratry toutéž jeho božskou láskou. Proto vás činím stále čistšími a citlivějšími, 

vnímavějšími a milosrdnějšími, mírnějšími a soucitnějšími, pokornějšími a silnějšími. A každý den 

vchází Ježíš branou této mé neposkvrněné zahrady, aby zakusil velkou radost, když vidí, že vy 

všichni, mé děti, ho napodobujete a že jím všichni žijete. 

5. …který ustanovil Eucharistii 

Chci, abyste ke mně přicházeli společně, neboť jsem Matkou všech a chci vás proto formovat 

společně k modlitbě, k pokání a k vaší vzájemné lásce. Jako nikdy předtím je v těchto dobách nutné 

žít podle nového přikázání, které vám dal Ježíš na Zelený čtvrtek večer při poslední večeři: 

„Milujte se navzájem, jako jsem já miloval vás!“ 

Chci vás vést ke vzájemné a společné lásce. Je nutné podávat toto svědectví lásky v církvi, lásky, 

která vás všechny spojuje v dokonalosti lásky, aby se vyvrátila taktika rozdělení a izolování, 

užívaná mým Protivníkem. Pojďte ke mně všichni obtížnou cestou své doby tím, že se budete 

společně modlit, společně zpívat chvály a vzájemně se milovat. Pojďte ke mně, neboť já vás 

všechny sjednocené chci přivést k svému Synu přítomnému v Eucharistii. Ježíš je přítomen v 

Nejsvětější Svátosti, aby vám pomohl vybudovat tuto vaši jednotu, aby vám dal příklad, jak se má 

milovat v úplném sebedarování všem bratřím. 
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Slavný růženec – za obrácení hříšníků a dar živé víry pro všechny   
Zbraň, kterou vám daruji pro náš společný boj, je řetěz, který vás připoutává k mému Srdci: 

posvátný růženec. Přemilé děti, modlete se jej často, neboť jenom vaší modlitbou přijatou do mého 

Srdce můžeme v této době pohnout – ano, donutit – velké milosrdenství Páně, aby se zjevilo. V 

hodině, kdy se všechno bude zdát ztraceno, bude vše zachráněno milosrdnou láskou Otce, která se 

projeví největším zjevením eucharistického Srdce Ježíše. 

1…který slavně zmrtvých vstal 

Když po Velkém pátku noc na všechno klade svůj závoj, pro Matku začíná noční bdění. Jsem zde 

usebraná ve víře, která mě nikdy neopustila, v naději, která mě celou ozařuje, v modlitbě, která se 

stává nepřetržitou a ustavičnou, jako by označovala plynutí času, který pro mě už nemá ani noc, ani 

den. Velká modlitba Matky proniká nebe a je přijata Otcem, který uspíšil okamžik zmrtvýchvstání 

Syna, aby zkrátil mé bolestné čekání. Zde je mé místo: u mého vzkříšeného Syna. 

Když Ježíš přichází ve světle svého oslaveného těla a bere mě do svého božského náručí a sklání se, 

aby políbil rány mé veliké bolesti, chápu, že mé poslání vůči němu je skončeno. Začíná mé 

mateřské poslání vůči vám, vůči církvi, která se zrodila z jeho a mé veliké bolesti. 

Dnes je mé místo stále zde: u všech mých dětí. Až do konce světa jsem vám stále nablízku, děti 

zrozené ze smrti mého jediného Syna. Jsem stále u vás, abych vám pomáhala trpět, umírat a vstát z 

mrtvých, až se splní plán Otce a též vy se budete moci radovat s Ježíšem ve slávě jeho království 

života.“ 

2. …který na nebe vstoupil 

Mluvím k vám, abych od vás žádala dnes věci pro mne nejvzácnější: každého dne sbírám vaše 

modlitby a utrpení a ukládám je do kalichu svého Neposkvrněného Srdce a obětuji je Boží 

spravedlnosti, která žádá smír. Tak ještě dnes může být všechno zachráněno. Proto k vám mluvím. 

Mé vítězství bude záležet v tom, že přivedu lidi k ochotné poslušnosti vůle našeho Boha a tím 

největším vítězstvím mého Neposkvrněného mateřského Srdce bude nechat zazářit Ježíše v duších 

všech mých dětí. 

„Až přijde Syn člověka, nalezne ještě víru na zemi?“ Přijde znenadání a svět nebude na jeho 

příchod připraven. Přijde soudit a lidé nebudou na ten soud připraveni. Přijde obnovit ve světě své 

království po porážce a zničení svých nepřátel. 

Také při tomto druhém příchodu přijde Syn k vám prostřednictvím své Matky. Jako Slovo Otce 

použilo mého panenského lůna, aby přišlo k vám, tak použije Ježíš mého Neposkvrněného Srdce, 

aby přišel k vám kralovat mezi vámi. 

Toto je hodina mého Neposkvrněného Srdce, protože se právě připravuje příchod slavného 

království Ježíšovy lásky. Připravte se, přemilé děti – tak jako já – přijmout Ho! 

3. …který Ducha Svatého seslal 

Obětuji vás ke slávě Ducha Svatého. On se vám sdílí, aby vás přivedl do hlubin Božího života a 

přetvořil v hořící plameny lásky a horlivosti, aby všude rozlil své nejčistší Světlo. A když vás vidí v 

mateřském náručí své Nevěsty, která ve vás vytváří svoji podobu, je přitahován, aby i na vás 

sestoupil ve své plnosti a sdílel se vám tak, jako se sdílel jí. Tak Duch Svatý od Otce a od Syna je 

vám stále více darován jako dar. V chrámě svého Neposkvrněného Srdce vás všechny dnes obětuji 

ke slávě Nejsvětější Trojice. Obětuji vás na znamení usmíření, na znamení mateřské přímluvy, na 

znamení dokonalého oslavení, aby Bůh přijal toto ubohé zbloudilé lidstvo a mohutnou silou své 
milosrdné lásky přispěl na pomoc světu, očištěnému vaší smírnou obětí. Tak bude Duchem Páně 

obnovena celá tvář země. 

4. …který Tě Panno na nebe vzal 

Jsem Matkou všech. Pro zvláštní milost mého tělesného nanebevzetí nepřestává mé Neposkvrněné 

Srdce bít z lásky k vám. Proto nikdy nepřestalo být plné zármutku a bolesti nad tolika mými dětmi, 

které stále páchají zlo, které kráčejí cestou záhuby, a tak maří účinky veškerého utrpení mého Syna 

Ježíše i utrpení mého. Zajisté jsem v nebi: jsem dokonale šťastna po boku svého Syna, ve světle 

Nejsvětější Trojice, ve věčné radosti andělů a svatých.  
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Avšak můj úkol jako Matky mě váže ještě k vám a pokračuje po vašem boku na této zemi. Jestliže 

jsem vaší Matkou, každá vaše bolest je i mou bolestí. A tak v mém Srdci opravdu nalézá živou 

odezvu všechna hořkost, všechna bída a celá veliká bolest světa. 

Mé Neposkvrněné Srdce je vaším nejbezpečnějším útočištěm a prostředkem spásy, který v těchto 

chvílích dává Bůh církvi a lidstvu. Proto se nebojte mrazu ani tmy, protože jste v Srdci Matky a 

odtud budete ukazovat cestu nesmírnému počtu mých ubohých zbloudilých dítek. 

5. …který Tě Panno na nebi korunoval 

Jsem Královna všech svatých. Jste zváni, abyste nahlíželi do ráje, kam vás předešlo tolik vašich 

bratří a sester. Modlí se za vás a pomáhají vám, aby brzy přišlo také na zemi království Ježíše, který 

je v nebi důvodem naší radosti a slávy. 

Toto společenství života s vašimi bratřími, kteří jsou již v ráji, ať je stále intenzivnější. V této době 

se musí ještě intenzivněji žít společenství svatých, protože existuje jen jediná církev, v níž můj Syn 

žije a kraluje a kde je oslavován od svých bratří, kteří ještě bojují nebo trpí nebo se těší z věčné 

blaženosti. Abyste dokázali všude šířit moje pozvání a shromažďovat mé děti do mého šiku, jak 

mocně vás na vaší cestě stráží a ochraňují vaši bratři a sestry, kteří již přišli sem nahoru! Tvoří 

věnec světla kolem mého Neposkvrněného Srdce. Každé z těchto světel září na vás všechny, 

osvěcuje vás a vede na vašich cestách. Nebeská Matka chce zesílit vaše pouta lásky s nebem, abyste 

se mohli každý den radovat ze společenství svatých a v jednotě s nimi kráčet vpřed. 

 

Závěr: Přišla doba, kdy musí být světem a církví uznána úloha, kterou Nejsvětější Trojice svěřila v 

této době mému Neposkvrněnému Srdci. Objímám vás všechny a žehnám vám. 

Mé Srdce je Neposkvrněné, to je Srdce Matky, které nikdy nebylo zatemněno žádným stínem, 

žádným hříchem. Je čisté jako pramen, jasné jako světlo. Dnes vás chci vést za ruku jako matka: 

chci vás vést stále hlouběji do nitra svého Neposkvrněného Srdce. Jemně vás vedu k oné 

dokonalosti, která se líbí mému Srdci, a ponenáhlu vás přetvořím ve zcela věrný obraz mého Syna 

Ježíše. Mé Neposkvrněné Srdce je místem, kde vás vaše Matka vychovává ke stále větší a čistší 

lásce k Bohu. „Jste-li čistí, moje přemilé děti, můžete vidět mé Světlo. Ve tmě, která je den ze dne 

hustší, vychází z mého Neposkvrněného Srdce paprsek Světla, který proniká až k vám. Dívejte se 

na toto mé Světlo: je to Světlo, které vám dává vaše Matka. 

Dnes vám chci říci, že přijímám vaše modlitby a kladu je na oltář Boží spravedlnosti. Dnes vám 

žehnám, každému zvlášť, objímám vás a ukrývám vás do tohoto mého Srdce. Nikdy, ani v jediném 

okamžiku nesmíte mít pocit, že jste sami a beze mne. Děti zasvěcené mému Srdci, jsem vaše Matka, 

která vám dnes dává dar své trvalé přítomnosti u každého z vás. Amen. 

Zasvěcení Neposkvrněnému Srdci Panny Marie  (dle sv. Ludvíka Maria Grigniona ) 

Před tváří celého nebeského dvora se dnes, ó Maria, vyslovuji pro Tebe. Buď mojí Matkou a 

Královnou. Ve vší podřízenosti a lásce Ti odevzdávám a zasvěcuji své tělo a svoji duši, své statky, 

viditelné i neviditelné, i plody svých dobrých skutků, nimulých, současných i budoucích. 

Přenechávám Ti plné a veškeré právo nakládat se mnou a se vším, co mi náleží bez jediné výhrady, 

podle Tvého zalíbení k větší slávě Boží v tomto čase i na věčnosti. Amen.  

Fatimské modlitby 

Nejsvětější Trojice, Otče, Synu a Duchu Svatý, hluboce se Ti klaním a obětuji Ti Nejdražší Tělo 

a Krev, duši a Božství našeho Pána Ježíše Krista přítomného ve všech svatostáncích světa, na 

zadostiučinění za urážky, rouhání a lhostejnosti, kterými je neustále urážen. A pro nekonečné 

zásluhy Jeho Nejsvětějšího Srdce a na přímluvu Neposkvrněného Srdce Panny Marie, prosím Tě, za 

obrácení ubohých hříšníků.  Amen. 

Můj Bože, věřím v Tebe, klaním se Ti, doufám v Tebe a miluji Tě. Prosím Tě za odpuštění pro ty, 

kdo v Tebe nevěří, Tobě se neklaní a v Tebe nedoufají. Amen. 

Sláva Otci i Synu i Duchu Svatému, jako bylo na počátku i nyní i vždycky až na věky věků. 

Amen. 
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MODLITBY A ROZJÍMÁNÍ k Drahocenné Krvi Pána Ježíše 

 

Litanie k Drahocenné Krvi Pána Ježíše Krista 

 

Pane, smiluj se nad námi. 

Kriste, smiluj se nad námi.  

Pane, smiluj se nad námi. 

Kriste, uslyš nás! Kriste, vyslyš nás! 

Otče z nebes, Bože,                smiluj se nad námi. 

Synu, Vykupiteli světa Bože, smiluj se nad námi. 

Duchu Svatý, Bože,                smiluj se nad námi.  

Svatá Trojice, Jeden Bože,     smiluj se nad námi.  

 

Krvi Kristova,   Jednorozeného Syna Věčného Otce             zachraň nás! 

Krvi Kristova, Vtěleného Slova Božího  zachraň nás! 

Krvi Kristova, Nové a věčné Úmluvy    -   “   -   

Krvi Kristova, která jsi ve smrtelné úzkosti stékala na zem   -   “   -  

Krvi Kristova, tekoucí při bičování -   “   -     

Krvi Kristova, prýštící při trním korunování     -   “   -  

Krvi Kristova,    prolitá na kříži       -   “   -   

Krvi Kristova,    ceno naší spásy       -   “   - 

Krvi Kristova,    bez které není odpuštění      -   “   - 

Krvi Kristova,    v Eucharistii nápoj a koupel duší     -   “   - 

Krvi Kristova,    potoku milosrdenství      -   “   - 

Krvi Kristova,    vítězi nad ďábly       -   “   - 

Krvi Kristova,    statečnosti mučedníků      -   “   - 

Krvi Kristova,    sílo vyznavačů       -   “   - 
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Krvi Kristova,    plodící Panny       -   “   - 

Krvi Kristova,    posilo kolísajících       -   “   - 

Krvi Kristova,    pomoc snažících se       -   “   - 

Krvi Kristova,    útěcho plačících       -   “   - 

Krvi Kristova,    naděje kajícníků       -   “   - 

Krvi Kristova,    odvaho umírajících       -   “   - 

Krvi Kristova,    úlevo nemocných       -   “   - 

Krvi Kristova,    pokoj a sladkosti srdcí      -   “   - 

Krvi Kristova,    záruko věčného života      -   “   - 

Krvi Kristova,    vysvobozující duše z očistce     -   “   - 

Krvi Kristova,    hodná veškeré chvály a pocty     -   “   - 

 

Beránku Boží, který snímáš hříchy světa,   odpusť nám, Pane. 

Beránku Boží, který snímáš hříchy světa,   vyslyš nás, Pane. 

Beránku Boží, který snímáš hříchy světa,   smiluj se nad námi, Pane.  

 

Vykoupil jsi, nás Pane, svou Krví a učinil jsi z nás království našeho Boha. 

 

Modleme se: Všemohoucí Věčný Bože, Ty Jsi ustanovil Svého Jednorozeného Syna Vykupitelem světa 

a chtěl Jsi být usmířen Jeho Krví. Dej nám tedy, když cenu naší spásy uctíváme, ať jsme Její mocí 

uchráněni zla v časném životě, abychom se z Jejího věčného účinku radovali v nebi, skrze Krista 

našeho Pána. Amen. 

Růženec k Drahocenné Krvi Pána Ježíše 
 

Na zrnku Otčenáše se modlíme: Ó Ježíši, pokryj svou Drahocennou Krví celý svět! 

Obmyj všechnu nečistotu hříchu a obnov ho skrze Ducha Svatého!“ 

 

Na Zdrávasových zrnkách se modlíme: (10 x)  

„Ó můj Ježíši, odpuštění a milosrdenství, pro zásluhy Tvé Drahocenné Krve!“ 
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Na konci desátků se modlíme: 

„Bolestné a Neposkvrněné Srdce Panny Marie, pros za nás, kteří se k Tobě utíkáme!“ 

 

Na konci růžence se pomodlíme: 

„Věčný Otče, obětuji Ti Drahocennou Krev našeho Pána Ježíše Krista na smír za hříchy moje, 

na smír za hříchy celého světa, k útěše duší v očistci a pro záležitosti svaté Církve. Amen.“  

 

 

Zasvěcení Nejdrahocennější Krvi Páně 

S vědomím své nízkosti a Tvého nekonečného majestátu  

vrhám se k Tvým nohám, nejmilosrdnější Spasiteli,  

a děkuji za nesčetná dobrodiní,  

kterými jsi zahrnul mne, nevděčného tvora.  

Zvláště Ti děkuji, že jsi mě skrze svou nejdrahocennější Krev  

vysvobodil z vlivu satana.  

V přítomnosti své nebeské Matky Panny Marie,  

svého anděla strážného, svého křestního patrona  

a celého nebeského dvora zasvěcuji se, můj Ježíši,  

s rozhodným a upřímným srdcem Tvé nejdrahocennější Krvi,  

skrze níž jsi obmyl lidstvo od viny a zbavil je smrti a pekla. 

 

Slibuji Ti, že s Tvou milostí  

budu šířit úctu k Tvé nejdrahocennější Krvi,  

budu se jí klanět a oslavovat ji.  

Tím bych chtěl konat zadostiučinění za svou nedostatečnou věrnost  

ke Tvé lásce, kterou jsi nám prokázal prolitím své nejdrahocennější Krve. 

Chtěl bych Tě také usmiřovat za mnoho zneuctění,  
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kterými se lidé proviňují proti této ceně naší spásy.  

Jak velice bych si přál, abych už nehřešil,  

abych k Tobě nebyl chladný a neplodný. 

 

Můj milý Ježíši, přicházím, abych Ti přinesl lásku 

 a klanění Tvé svaté Matky, Tvých věrných učedníků a všech svatých.  

Prosím Tě, zapomeň na můj chlad a mé nevěrnosti  

a odpusť všem, kteří Tě urazili.  

Očisti mě a všechny lidi svou nejdrahocennější Krví,  

božský Spasiteli, abychom Tě od nynějška něžně milovali,  

ukřižovaná Lásko, a abychom povždy důstojně uctívali  

cenu našeho vykoupení.  

Amen. 

 

Mezi hlavní útočné zbraně patří svědectví, jehož jádrem je Boží slovo a Ježíšova Krev.  

 

Zj 12,10-11: …byl svržen žalobce našich bratří, který je před Bohem osočoval dnem i nocí. Oni nad 

ním zvítězili pro Krev Beránkovu a pro slovo svého svědectví. Naše svědectví uvolní moc, která je ve 

slovu a v Krvi. Prakticky to znamená, že satana přemáháme, když dosvědčujeme pravdivost toho, co pro 

nás podle tvrzení Božího slova vykonala Ježíšova Krev.  

Písmo svaté hovoří o pěti nesmírně důležitých darech, kterých se nám dostává v Ježíšově Krvi: 

Efez 1,7   V něm máme vykoupení skrze jeho Krev a naše hříchy jsou nám odpuštěny pro 

přebohatou milost… tady se dovídáme o dvou věcech, které jsou nám darovány skrze Ježíšovu krev. 

První je vykoupení, druhá je odpuštění. 

Jan 1,7  Jestliže však chodíme (žijeme) v tom světle, jako On je v tom světle, máme společenství 

mezi sebou a Krev Ježíše Krista, jeho Syna, nás očišťuje od každého hříchu. V krvi je nám neustále 

k dispozici duchovní očišťování, Ježíšova Krev nás očišťuje neustále. (Žid 9,14 Krev Krista, který skrze 

věčného Ducha přinesl sám sebe Bohu jako neposkvrněnou oběť, nám očistí svědomí od mrtvých 

skutků, abychom mohli sloužit Bohu živému.) 

Řím 5,9  Tím spíše tedy nyní, když jsme byli ospravedlněni prolitím jeho Krve, budeme skrze 

něho zachráněni od Božího hněvu. Za čtvrté jsme ospravedlněni, tzn. že jsme učiněni spravedlivými. 
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Žid 13,12  Proto také Ježíš, aby svou vlastní Krví posvětil lid, trpěl venku za branou. Za páté 

nám bible říká, že skrze Ježíšovu Krev můžeme být posvěceni. (Posvětit znamená učinit svatým, 

oddělit pro Boha) 

 

V Ježíšově Krvi jsme tedy vykoupeni, je nám odpuštěno, jsme očištěni, ospravedlněni 

a posvěceni. Tyto dary pro nás získají plnou působnost teprve tehdy, když je budeme osobně 

dosvědčovat. Osobním svědectvím o nich přemůžeme satana „pro Krev Beránkovu a pro 

slovo svého svědectví“. 

 

Modleme se několikrát nahlas za sebou: 

Ježíšovou Krví jsem vykoupen ze satanovy ruky. Pro Ježíšovu Krev mi byly odpuštěny všechny 

hříchy. Ježíšova Krev mě očišťuje od všech hříchů. Ježíšovou Krví jsem ospravedlněn, učiněn 

spravedlivým. Ježíšova Krev mě posvěcuje, činí svatým, odděleným pro Boha. Již nejsem na 

satanově území. Amen. 

 

Další odkazy v Písmu:   

Zj 7, 9-17 Velký zástup, který by nikdo nespočítal… stáli před trůnem a před Beránkem, oděni bílým 

rouchem, s palmami v rukou… to jsou ti, kdo přicházejí z velikého soužení; roucho si do běla vyprali 

v Beránkově Krvi. Proto jsou před trůnem Božím a ve dne v noci mu slouží… Beránek je bude pást a vodit 

k pramenům živé vody. Bůh sám jim setře každou slzu z očí. 

Řím 3,25 Z Boží dobroty však lidé docházejí ospravedlnění zdarma, protože je vykoupil Kristus Ježíš. 

Toho Bůh ustanovil jako smíření skrze víru a jeho Krev, aby ukázal svou spravedlnost. 

1 Jan 4,7   Máme tři svědky: Ducha, vodu a Krev, a ti tři jsou zajedno. Ježíš je ten, který přišel skrze 

vodu a Krev. A to dosvědčuje Duch.  

Efez 2,13 V Kristu Ježíši jste se nyní vy, kdysi vzdálení, stali blízkými pro Kristovu prolitou Krev.  

1 Petr 1,19-20 … byli jsme vykoupeni převzácnou Krví Kristovou. On jako beránek bez vady a bez poskvrny 

byl k tomu předem vyhlédnut před stvořením světa a přišel kvůli nám na konci časů. 

Kol 1,19-20 Bůh totiž rozhodl, aby se v Ježíši Kristu, který je věrným obrazem neviditelného Boha, usídlila 

veškerá plnost dokonalosti, a že skrze něho usmíří se sebou všecko tvorstvo, jak na nebi, tak na zemi, tím, 

že jeho Krví prolitou na kříži zjedná pokoj (smíření přinesla jeho Krev). 

 

Maria Valtorta (1943):  O Nejdražší Kristově Krvi 

Hovoří Ježíš: „...Pohleď na můj šat z Krve. Hleď, jak prýští a stéká ve stružkách po mé znetvořené 

tváří, jak stéká po šíji, po zádech na šat dvakrát rudý, protože je prosáklý mou Krví. Hleď, jak smáčí  

mé svázané ruce a stéká až na nohy, na zem. Jsem to Já, kdo lisuje hrozen, o kterém mluví Prorok,  

moje Láska Mě lisuje. Jak málo je těch, kteří dokážou zhodnotit nekonečnou cenu této Krve, kterou 

jsem vycedil pro toto lidstvo do poslední kapky, a čerpat z ní nekonečné zásluhy.  
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Žádám nyní ty, kteří to dokážou vidět a pochopit, aby utřeli zakrvácenou Tvář svého Boha 

a napodobili tak Veroniku. Žádám ty, kteří mě milují, aby vyléčili svou láskou rány, které Mi lidé 

ustavičně zasazují. Žádám  především, aby nepřipustili ztrátu této krve, aby ji sbírali s nekonečnou 

pozorností i v těch nejmenších kapkách a skrápěli ty, kteří na mou Krev nedbají. Pro tvoji duchovní 

žízeň nyní postačí, abych ti  nabídl své otevřené žíly. Pij z tohoto Pramene. poznáš ráj a chuť svého 

Boha. Nikdy ti nebude scházet tato chuť, jestliže dokážeš přicházet ke Mně se rty a duší očištěnými 

láskou. Říkej proto:  

 

     Božská Krvi, která tryskáš pro nás ze žil nemilovaného Boha, sestup jako rosa vykoupení na 

otrávenou zemi a na duše, které jsou v hříchu podobné malomocným.  

     Hle, sbírám tě, Krvi mého Ježíše, a skrápím Tebou Církev, svět, hříšníky, očistec. Pomáhej, 

posiluj, očisťuj, zapaluj, pronikej a zúrodňuj, božská Mízo Života.  

     Kéž Tvému toku nikdy neklade překážky lhostejnost a vina. Ale pro těch málo, Bože, kteří Tě 

milují a pro nesmírný počet těch, kteří umírají bez Tebe, urychli a vylij na všechny tento božský 

déšť, skrze něhož přicházejí ti, kteří důvěřují, do života skrze Tebe.  

     Ať dojdou odpuštění umírající a s Tebou ať vejdou do slávy tvého království. Amen. 

 

Z poselství sestře Anežce Sasagawe v Akitě: vtiskni si hluboko do srdce Mariinu krev. Tato prolitá krev má 

nesmírný význam: je to drahocenná krev, která byla prolita za vaše obrácení, pro mír a jako dostiučinění 

za nevděk a urážky Boha. Modli se zvláště za obrácení hříšníků vzýváním Nejsvětějšího Srdce Ježíšova a 

jeho drahocenné Krve. (Máme se obrátit k modlitbě odčiňující nevděk a urážky mnoha lidí. P.Maria čeká 

se svým Synem na duše, které by uchlácholily hněv nebeského Otce, na duše, které trpí místo nevděčných 

hříšníků a svou obětí přinášejí smír). 

 

Z apoštolského listu Inde a primis blahoslaveného Jana XXIII.  

(30. června 1960 - v předvečer svátku Nejdražší Krve našeho Pána Ježíše Krista) 

 

Věřící mají rozjímat o nesmírné hodnotě a nekonečné ceně této opravdu nejdražší Krve, jejíž jedna 

krůpěj stačila, aby všeho světa hříchy obmyla (hymnus Adoro te, devote). Moc Krve Krista, Boha a 

Člověka, je nekonečná stejně jako láska, která přiměla našeho Vykupitele, aby jí prolil  

- již osmý den po narození, když byl obřezán,  
- v hojnější míře pak v zahradě Getsemanské, kde se modlil a potil krví,  
- když byl bičován a korunován trním,  
- když vystupoval na Kalvárii, aby tam byl přibit na kříž,  
- a konečně, aby jeho bok byl otevřen nejširší ranou, aby tak božská Krev, která odtud 
vytryskla, se stala znamením pro všechny svátosti Církve.  
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Je nejen vhodné, ale je to ta nejvyšší povinnost, aby se jí klaněli s láskyplnou vděčností všichni, kteří 

byli znovuzrozeni touto spásnou vlnou. Je spasitelné a nanejvýš vhodné vzdávat božskou poctu 

Kalichu Krve nové a věčné smlouvy zvláště v okamžiku, když je v eucharistické oběti pozvedán, 

abychom na něho pohleděli.  

Tuto Krev je třeba také přijímat, protože ve svátosti Eucharistie je Kristova Krev neoddělitelným 

poutem spojena s jeho Tělem. Ve spojení s celebrujícím knězem mohou věřící v duchu pronášet ona 

slova, která kněz vyslovuje při svatém přijímání: Vezmu kalich spásy a budu vzývat jméno Páně. Krev 

našeho Pána Ježíše Krista ať zachová mou duši pro život věčný. Amen.  

Tímto způsobem budou věřící, kteří budou k svatému přijímání přistupovat náležitě připraveni, 

budou mít podíl na hojnějších plodech vykoupení a věčného života, které Krev Kristem prolitá 

z podnětu Ducha Svatého zasloužila celému světu. A tak nasyceni tělem a Krví Kristovou stávají se 

účastníky božského života, který dal povstat šikům mučedníků, a půjdou vstříc každodenním bojům, 

obětem až k mučednictví, bude-li to zapotřebí v obraně ctností a království Božího a budou pociťovat 

stejný žár lásky, který přiměl Jana Chryzostoma ke zvolání“ „Odcházíme od tohoto stolu jako lvi, kteří 

vydechují plameny a stávají se hrůzou pro ďábla, neboť myslí na to, kdo je naší Hlavou, jakou lásku 

k nám chová… Tato Krev, je-li hodně přijata, odhání démony, přivolává k nám anděly a samotného 

Pána andělů… Tato prolitá Krev obmývá celý svět… To je cena za vesmír, za jakou Kristus vykupuje 

Církev. Toto pomyšlení musí zmrazit naše vášně. Jak dlouho na nás bude útočit přítomný svět? Jak 

dlouho ještě zůstaneme neteční? Jak dlouho  budeme zanedbávat potřebu myslet na svou spásu? 

Rozjímejme o dobrodiních, která nám Pán udělil, buďme vděčni, oslavujme ho nejen vírou, ale také 

skutky. 

Kéž by křesťané častěji uvažovali o spásném napomenutí prvního papeže: Žijte v bázni po dobu svého 

vyhnanství. Víte přece, že jste ze svého prázdného způsobu života, jak jste ho zdědili po předcích, 

byli vykoupeni ne snad nějakými věcmi pomíjejícími, stříbrem nebo zlatem, ale drahou Krví Krista 

jako bezúhonného a neposkvrněného Beránka (1 Pet 1,17-19). Kéž by věnovali ve větší míře sluch 

povzbuzení Apoštola národů: Byli jste vykoupeni za vysokou cenu. Oslavujte proto Boha a noste ho 

ve svém těle (1 Kor 6,20). 

Modlit se, aby věřící nejen v měsíci červenci (který je měsícem drahocenné Krve Kristovy), ale po celý 

život prokazovali nesmírnou úctu k drahocenné Krvi našeho Pána a na celé lidstvo se tak vylily hojné 

plody této výkupné Krve.  
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Korunka k Nejsvětější Tváři Pána Ježíše 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

 

Na velkých zrnkách: 

  

Nebeský Otče, obětuji Ti skrze Neposkvrněné Srdce Pany Marie,  

Nejsvětější Tvář Tvého Milovaného Syna a Pána našeho Ježíše Krista  

na záchranu světa a na otevření Nebe pro duše v očistci trpící.  

 

Na malých zrnkách: 

  

Ó, můj Ježíši, ukaž nám svou Nejsvětější Tvář a budeme spaseni.  

 

Na konci 3 x, :   Nebeský Otče, obětuji Ti …….. 

 

 

 

         Modlitby sv. Terezie od Dítěte Ježíše a Svaté Tváře 
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Nebeský Otče, obětuji Ti bolestnou 

Nejsvětější Tvář Tvého Milovaného Syna, 

jako nekonečné zadostiučinění a výkupné 

za naše viny. 

 

Nebeský Otče, obětuji je Tobě, abys zmírnil 

Tvůj svatý hněv vůči nám hříšníkům. 

Vzpomeň si, že tato Tvář nevyslovitelně trpěla 

a nesla trny našich hříchů, aby učinila zadost 

Tvé spravedlnosti. 

 

Pohleď na tyto Božské Rány! Ony neustále 

volají a spolu s nimi i já toužím volat: 

milosrdenství, milosrdenství, milosrdenství 

pro hříšníky! 

 

 

 

Ve svém hořkém utrpení, stal ses milý Ježíši, posměchem lidí a mužem 

bolesti. Uctívám Tvou Božskou Tvář. Kdysi vyzařovala Božskou krásu a 

půvab. Nyní se podobá tváři malomocného, ale i v znetvořených rysech 

poznávám Tvou nekonečnou Lásku. Vroucně toužím po tom, abych Tě 

milovala a působila tak, aby Tě všichni lidé milovali.  

 

Slzy, které tak hojně vytékaly s Tvých očí, jsou jako vzácné perly. 

Chtěla bych je s láskou posbírat a za jejich nekonečnou cenu vykupovat 

duše ubohých hříšníků. Ježíši, Tvá úctyhodná Tvář mě přitahuje. Prosím 

Tě, vtiskni do mého srdce obraz svého Božství a daruj mi horoucí Lásku 

k sobě, abych jednou mohla patřit na Tvou oslavenou Tvář v nebi.  
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Závěr: Ó, Ježíši, Tvá Tvář je jedinou krásou, jež uvádí mé srdce 

v nadšení. Úpěnlivě Tě prosím, vyryj do mé duše Svou Božskou podobu 

a zapal ji svou Láskou, abych zapálen/a mohl/a brzy patřit na Tvou 

jasnou Tvář v nebi. Amen. 

               

 

              Modlitba k Nejsvětější Tváři Pána Ježíše: 

            ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

Pozdravuji Tě, velebím Tě, miluji Tě, ó můj Ježíši, Spasiteli, znovu potupený 

rouháními, kterými Tě neustále urážíme. Obětuji Ti, skrze Neposkvrněné 

Srdce Tvé Nejsvětější Matky, holdy andělů a všech svatých, jako vůní kadidla 

a nejpokorněji Tě prosím, pro moc Tvé Nejsvětější Tváře, abys navrátil a 

obnovil ve mně, a všech lidech, svou Jasnou Tvář, svůj Obraz, který byl našimi 

hříchy tak znetvořený.  

       Ó nepochopitelná Boží Dobroto,  

       Ó nevyslovitelná Lásko Ukřižovaná,   

       Ó nekonečné Milosrdenství,  

            Tobě důvěřuji. Amen. 
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   Litanie k uctění Svaté Tváře Kristovy 
 

Pane, smiluj se nad námi  

Kriste, smiluj se nad námi 

Kriste, uslyš nás – Kriste, vyslyš nás 

Otče z nebes, Bože  

Synu, Vykupiteli světa, Bože 

Duchu Svatý, Bože 

Svatá Trojice, jeden Bože  

Sv. Tváři Syna živého Boha  

Sv. Tváři našeho Spasitele 

Sv. Tváři zbrocená krvavým potem 

Sv. Tváři smrtelné úzkosti  

Sv. Tváři pokořená políbením zrádce                          

Sv. Tváři ukrutně bita poličky                                       

Sv. Tváři při smáčená bolestnými slzami     

Sv. Tváři pokryta potupou                                            

Sv. Tváři bita třtinou                                                     

Sv. Tváři zraněná trním.                                                

Sv. Tváři trápená horečkou a žízní                              

Sv. Tváři vtisknutá do roušky Veroniky                        

Sv. Tváři při smrti na kříži skloněná                             

Sv. Tváři jizvami a ranami znetvořená                         

Sv. Tváři v rubáši podivuhodně znázorněná                

 

 

 

– smiluj se nad námi 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “   - 
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Sv. Tváři vzkříšením oslavená                                     

Sv. Tváři radosti všech andělů a svatých                     

Sv. Tváři rozkoši všech svatých                                                                                                                                                                                                            

Sv. Tváři, jejímž uctíváním zakončíme prosbu o pomoc 

v soužení  -   “   - 

 

               -   “   - 

               -   “   - 

               -   “    

 

 

    

      Beránku Boží, který snímáš hříchy světa – obrať k nám svou sv. Tvář.  

    Beránku Boží, který snímáš hříchy světa – ukaž nám svou sv. Tvář. 

    Beránku Boží, který snímáš hříchy světa – vtiskni svou Tvář do mého srdce. 

Amen. 
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CHVÁLY NEJSVĚTĚJŠÍHO BOHA OTCE 
 

Bože, Ty jsi můj Bůh, po Tobě prahnu. Mé srdce po Tobě žízní, mé tělo po Tobě touží… cítím 

se jako vyprahlá země, bez Tebe vyčerpaná a bezvodá, toužím patřit na Tvou Tvář. Přemítám o 

Tobě na lůžku, rozjímám o Tobě přes den i v noci, má duše se k Tobě utíká. Jak je krásné přátelit 

se s Tebou, můj sladký Bože. Tvá přítomnost mi dává radost a je sladší než med. Tvá vůně 

proniká celým vesmírem a osvěžuje mého ducha. Chválím Tvé svaté jméno.  
 

Chválíme Tě Bože (opakujeme před každou invokací): 

- že jsi nás zachránil prostřednictvím křtu a obnovení v Duchu Svatém 

- že jsi nás nepotrestal, když jsme hřešili a opustili správné cesty  

- Ty jsi vzkříšení, jsi zářící očistná voda z Životodárného pramene, jehož vody očišťují, 

obnovují a vdechují do nás Život 

- jsi živý a uprostřed nás na základě čtení Písma svatého, které nám osvětluje Duch Svatý 

- neboť nám ustavičně zjevuješ svou lásku – od prvního dne, kdy jsme začali existovat 

- neboť jsi nám projevil svou nezměrnou milost a dovolil jsi nám okoušet svou dobrotu 

- neboť proměňuješ naše životy v ustavičnou modlitbu 

- neboť nás učíš upínat své myšlenky jen na nebeské věci, abychom rostli 

- neboť své záměry kážeš bez rozdílu celému světu jako Otec 

- za Tvé zásady, které jsou ušlechtilé a ryzí 

- že vládneš s mírností a něhou 

- že nás celý život posvěcuješ 

- že zahaluješ milostí ty, kteří činí pokání, neboť máš v ošklivosti všechnu zlobu a zkaženost 

- že Tvůj Duch osvobodí všechny, kteří vyznávají svůj hřích a skoncují se lstivými duchy zla 

- jsi vládce spravedlnosti, oplýváš nádherou a majestátem 

- jsi mírný s pokorným Srdcem 

- Svaté je Tvé jméno, Tvé nádheře není nic rovno 

- Ty jsi pozvedl mou lehkověrnou duši a obdařil jsi ji milostí patřit na Tvou Tvář 

- zachraňuješ duše ze záhuby a necháváš na nás jasně zářit Světlo života 

- děkujeme Ti, že Tvá přítomnost do nás vlévá svůj život 

- Tvá přítomnost je život a světlo, naděje a spasení 

- jsi jako vycházející slunce, které šíří světlo skrze temnotu, a osvětluje ty, kteří se sami obrátili 

do temnot, aby skryli své zlé skutky 

- děkujeme Ti, že jsi nás osvobodil, abychom dosáhli pokoje duše i těla 

- děkujeme Ti, že jsi nás zavolal k pokání a skutkům nápravy, k modlitbám 

- děkujeme Ti, že nás učíš vést ctnostný život,  

- že jsi nám ukázal své milosrdenství a svou nezměrnou dobrotu,  

- že jsi po celém světě vykonal ohromné věci, Boží divy, 

- že zamezuješ válkám 

- jsi veliký Král, který je nad přírodou, a přesto se dáváš naším duším, abychom se stali jedním 

- jsi naším podílem, radostí, ochráncem a zastáncem 

- neboť zůstáváš v našich srdcích jako voňavé kadidlo 

- že svými slovy křísíš mrtvé, obracíš odpadlé, léčíš nemocné, osvobozuješ zajatce 

- Tvá ústa jsou jako ostrý meč, svým slovem tvoříš proroky 

- otvíráš oči slepých a pozvedáš je k rozjímání světla 

- jsi dárcem života, přinášíš svobodu 

- v Tobě je velké bohatství, které obohacuje ty, kteří k tobě přistupují se zkroušeným duchem 

- že ve své velebnosti a nádheře vedeš duše do svých hlubin 

- Ty jsi něžný Bůh, soucitný, pomalý v hněvu, plný věrné lásky, objímající celé stvoření 

- Toužíme Tě Bože celým svým srdcem milovat, oslavovat, v pokoji Ti sloužit a milovat Tvé Jméno. 
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Závěr:  

Věčný a nejvyšší Pane, vyslyš mou modlitbu. Má duše i mé srdce po Tobě žízní. Můj zrak chce 

patřit jenom na Tebe. Není žádný jiný bůh, který by se Ti rovnal, ani nic tak velkého, jako jsi Ty. 

Neboť Ty jsi tak nesmírně veliký. Shromáždi národy, aby Ti vzdaly chválu a velebily Tvé svaté 

Jméno kolem jediného Svatostánku. Ježíši, v Tvém Jménu obětují Tvou oběť našemu Otci na 

nebesích společným hlasem a v jediném Duchu. Strážce našich duší, zázračně mocný a 

neporazitelný! Kéž všechno, co jsi stvořil, slouží Tobě v Nejsvětější Trojici.  

Přijímám Tvé životodárné požehnání. Amen.  
 

 

 

 


